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Све бајке, али и неки романи почињу на сличан начин, реченицом „Некада давно, 
иза седам мора и седам гора живео је…“. На сличан начин почиње и роман „Роња, 
разбојничка кћи“. Прича почиње једне олујне ноћи уз звук харпија и громова, док се 
Лувис, жена вође разбојника Матиса порађа. Матис је иако познат по својој 
неустрашивости био веома нервозан и уплашио се када је гром погодио његово дворац и 
преполовио га на два дела између којих је сада Паклена провалија. Матисов дворац се 
налази у чудној шуми у којој живе још чуднија створења као што су  харпије, гугузуљци, 
бауци и друга чудовишта. 

Матис је свим срцем желео сина како би га гајио према разбојничким правилима, 
али ипак план се не мења тиме што добија ћерку јер Роња постаје његов партнер у 
злочину, планирајући и спроводећи пљачке са њим. 

Роња је занимљива девојчица чије је детињство веома необично. Њено 
детињство било је попут невероватне авантуре препуне феноменалних пустоловина. 
Међутим, када Роња упозна дечака по имену Бирк долази до заплета приче. Бирк је син 
вође противничке групе разбојника Борке. Забрана пријатељства између њих двоје због 
сукоба између њихових породица је једна од главних препрека коју морају да пређу, али 
у свему успевају захваљујући међусобном разумевању, храброшћу и добротом. 
Најзанимљивије ми је било када је Роња спасила Бирка када је упао у Паклену 
провалију. Било ми је драго што су Роња и Бирк успели да помире своје очеве, али они 
су и даље налазили разлоге за свађу. Овог пута је то било око тога ко ће бити вође 
њихове заједничке дружине. Поред Роње најзанимљивији ми је био Ћелави Пер и била 
сам јако тужна када је он умро.

Роња и Бирк доживљавају много узбудљивих и необичних догодовштина. Њихово 
пријатељство и борба за измирење њихових родитеља дају нам важне поруке о љубави, 
пријатељству и саосећању. Ова књига је одлична за нас децу да учимо о значају 
пријатељства и подршке. 
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